

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Detki Kirendeltségének Tanácstermében 2020. november 2-án 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Stefanovszki Tamás polgármester
Dr. Vona-Túri Diána
Fazekas Tamásné
Katona Ágnes
Kovács Krisztián
Vona Ádám képviselők

Meghívás ellenére nem jelent meg: Gál Piroska képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dér Tibor Tamás kirendeltség-vezető

Stefanovszki Tamás: Szeretettel köszöntök minden megjelent képviselőt az november 2-i rendkívüli képviselő-testületi ülésén. Gál Piroska képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Az ülés határozatképes, mivel 5 képviselő és a polgármester megjelent.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fazekas Tamásné képviselőt jelölöm ki. Szavazásra teszem fel a meghívóban kiküldött napirend elfogadását.

A Képviselőtestület napirendjét 6 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbiak szerint határozza meg:

NAPIREND:

1. **Detk, Árpád utca 4. szám alatti ingatlan értékesítése**
Előadó: Polgármester
2. **Detk Jövője Egyesület támogatási kérelmének elbírálása**
Előadó: Alpolgármester
3. **Pályázat benyújtása illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására**
Előadó: Kirendeltség-vezető
4. **Intézményvezetői megbízás - Detk Önkormányzati Konyha**
Előadó: Kirendeltség-vezető



NAPIREND:**1. Detk, Árpád utca 4. szám alatti ingatlan értékesítése****Előadó: Polgármester**

Stefanovszki Tamás: A testület ez év elején 14 millió forintban határozta meg az Árpád utca 4. szám alatti ingatlan eladási árát. Sajnos ezen az áron nem volt vevő az ingatlanra, a legmagasabb vételár 11 millió forint volt, amit kínáltak érte, ez 3 millió forinttal több a becsült értéknél. Döntenünk kellene, hogy ezen az áron eladjuk- e az ingatlant, vagy ragaszkodunk a 14 milliós árhoz.

Én azt javaslom, fogadjuk el ezt az árat, és adjuk el a volt jegyzői lakást ennyiért.

Kérem a véleményeket.

Katona Ágnes: Én akkor is kevesebbet javasoltam, a 14 milliót én is sokallanám. Megkérdezhetem, hogy ki lenne a vevő?

Stefanovszki Tamás: A Vida Tamásék szeretnék megvenni, most Holló doktorék mellett laknak.

Fazekas Tamásné: Hát, szerintem jobb lenne több.

Stefanovszki Tamás: Miután több hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátom az Árpád utca 4. szám alatti ingatlan 11 millió forintos áron történő eladását 11.000.000,- Ft, azaz tizenegymillió forint vételáron Vida Tamás és Tury Hajnalka Detk, Árpád u. 33. szám alatti lakosok részére. A Képviselőtestület felkéri a Kirendeltségvezetőt, hogy a Magyar Államot megillető elővásárlási joggal kapcsolatos egyeztetést folytassa le. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta:

55/2020. (XI. 2.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Detk, Árpád u. 4. szám alatti 53 hrsz-ú, az önkormányzat üzleti vagyont képező forgalomképes ingatlant (lakóház udvar) értékesíti 11.000.000,- Ft, azaz tizenegymillió forint vételáron Vida Tamás és Tury Hajnalka Detk, Árpád u. 33. szám alatti lakosok részére.



A Képviselőtestület felkéri a Kirendeltségvezetőt, hogy a Magyar Államot megillető elővásárlási joggal kapcsolatos egyeztetést folytassa le.

A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

NAPIREND:

2. Detk Jövője Egyesület támogatási kérelmének elbírálása

Előadó: Polgármester

Stefanovszki Tamás: Az újonnan alakult detki civil szervezet nyújtott be hozzánk támogatási kérelmet. Ismertetem a kérelemben foglaltakat.

Mint elhangzott, az egyesület háromszázezer forintos támogatást szeretne kérni, hogy amíg nem tud pályázni, addig is tudjon programokat megvalósítani.

Kérem a véleményeket.

Katona Ágnes: Úgy gondolom, hogy elsősorban a Faluházban, az Önkormányzat irányításával kellene közművelődési programokat szervezni, másrészt kezdjenek el működni, lássuk a munkájukat, és csak utána adjunk pénzt, hogy biztosak legyünk benne, hogy jó helyre kerül a támogatás.

Dr. Vona-Túri Diána: Az a probléma, hogy ilyen alacsony taglétszám mellett a tagdíj semmire sem elég, pályázni pedig csak a jövő évben tudnak majd, ugyanakkor még az idei évben is szeretnének programokat, aminek az anyagköltségét sem tudnák támogatás nélkül kifizetni. Minden detki civil szervezetet támogattunk eddig, szerintem őket is támogatni kell.

Fazekas Tamásné: Nem az ellen vagyok, hogy támogassuk őket, hisz valóban minden szervezett kapott támogatást az önkormányzattól. Ha jó a pénzügyi helyzetünk, akkor támogassuk őket.

Katona Ágnes: Rendben van, de akkor a támogatási szerződésben legyen benne az elszámolás módja pontosan, és ha rendezvény szervezéséről van szó, akkor előzetesen egyeztessenek az Önkormányzattal.

Stefanovszki Tamás: Míután több hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a Detk Jövője Egyesület részére 300.000,- forintos támogatását.



A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta:

56/2020. (XI. 2.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Detk Jövője Egyesület mint államháztartáson kívüli szervezet részére 300.000.- Ft, azaz háromszázezer forint összegű vissza nem térítendő, működési célú támogatást biztosít.

A Képviselő-testület felhívja a kirendeltség-vezetőt, hogy gondoskodjon a támogatási megállapodás elkészítéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, kirendeltség-vezető

NAPIREND:

3. Pályázat benyújtása illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására.

Előadó: Kirendeltség-vezető

Dér Tamás: Már többször is előfordult a külterületen illegális hulladéklerakás, amit sajnos az önkormányzatnak kellett anyagilag rendeznie, bár az egyik esetben meglett az elkövető, így az összeg egy része megtérült.

Most a Belügyminisztérium kiírt egy pályázatot az önkormányzatok részére a „Tisztítsuk meg az Országot” projekt keretében, ami számunkra pont kapóra jött, mivel ismét illegális hulladéklerakás történt a nagyúti részen. A pályázat 100 5-os támogatottságú, önerő nem szükséges.

Ennek a pályázat benyújtásához lenne szükséges egy Képviselő-testületi határozat.

Stefanovszki Tamás: Köszönöm a tájékoztatást, kérem a véleményeket.

Mivel kérdés hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására benyújtandó pályázatot.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2020. (XI. 2.) Önkormányzati határozat



Detk Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Belügy-minisztérium által a „Tisztítsuk meg az Országot” projekt keretében a települési önkormányzatok részére, az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására meghirdetett pályázati felhívásra saját erő igénybe vétele nélküli, a pályázati kiírás szerinti legfeljebb 3.000.000,- Ft összegű támogatás megszerzésére pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület a pályázat keretében a detki 057 hrsz-ú külterületi úton illegálisan elhelyezett hulladék elszállítását és ártalmatlanítását kívánja megvalósítani.

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére és felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésével és benyújtásával kapcsolatos okiratok aláírására.


Felelős: polgármester
Határidő: azonnal


Stefanovszki Tamás: Nos, akkor elérkeztünk az utolsó napirendi ponthoz, melynek tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor.


Más tárgy nem lévén, az ülés 17:55-kor berekesztve.

k.m.f.


Stefanovszki Tamás
polgármester


Hegedűs Hajnalka
jegyző


Fazekas Tamásné
j.k. hitelesítő


Dér Tibor Tamás
kirendeltség-vezető